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Pravna podlaga:    Uredba o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih 
občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Ur. l. RS, št. 

87/2012, 102/12 – v nadaljevanju Uredba) 

 
Obrazložitev: Javno komunalno podjetje Log je pripravilo predlog spremembe cen 

storitev oskrbe s pitno vodo in odvajanja odpadnih voda ter skladno z 
določili Uredbe tudi nove cene čiščenja odpadnih voda v občini Prevalje. 
Kot je navedeno tudi v samem elaboratu ter obrazložitvi, ki ju je pripravilo 
komunalno podjetje, se je s pričetkom veljavnosti Uredbe, prenesla 

pristojnost sprejemanja cen izključno samo na lokalno skupnost (prej je 
cene potrjevalo tudi pristojno ministrstvo).  

Predlog spremembe cen oskrbe s pitno vodo in odvajanja 
odpadnih voda je sestavljen iz fiksnega dela (omrežnine) ter iz stroškov 

izvajanja javne službe (vodarine). Cena vodarine in kanalščine (strošek 
izvajanja storitev) je določena v €/m3 porabljene vode, cena omrežnine 
pa je odvisna od dimenzije obračunskega vodomera in oblikovana v 
€/mesec. 

- V omrežnini so zajeti stroški amortizacije javne infrastrukture, stroški 
odškodnin za javno infrastrukturo ter po novem tudi stroški obnove 
in vzdrževanja priključkov.  

- Med stroške izvajanja javne službe pa spadajo stroški materiala, 

storitev in dela, stroški amortizacije osnovnih sredstev v lasti 
izvajalca javne službe, ter po novem tudi stroški vodnega povračila. 

Razlika med sedaj uveljavljeno ter predlagano ceno:  

- strošek obnove, vzdrževanja ter menjave vodomerov je po novem 
vključen v ceno omrežnine in se na računu ne prikazuje več kot 

posebna cenovna postavka, 
- spremenjeni so faktorji omrežnine po posameznih premerih 

vodomerov, ki pomenijo spremembo stroška omrežnine, 

- spremenjen je način obračuna omrežnine v blokih, ki imajo skupni 

vodomer (za vsako stanovanjsko enoto se obračuna omrežnina za 

vodomer DN20), 

- strošek vodnega povračila je po novem vključen v ceno vodarine in 

se na računu ne izkazuje več kot posebna cenovna postavka. 
 
Predlog »nove« cene čiščenja odpadnih voda pa je prav tako 
sestavljen iz fiksnega dela (omrežnine), kjer so upoštevani samo stroški 
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amortizacije  ter iz variabilnega dela (stroški materiala, storitev in dela 
ter splošnih stroškov). JKP Log ima v upravljanju trenutno samo eno 
tipsko biološko čistilno napravo, in sicer na Lešah, za uporabnike le te 

pa se uvaja ta »nova« cena z letom 2014. V prikazani ceni je 
upoštevana tudi subvencija 50% fiksnega dela cene s strani občine. 
 

V predlogu spremembe cen so prikazane tudi kalkulacije cen ter 
primerjava s sedaj veljavnimi cenami.  
 

 

 
Predlog sklepa: 
 

Odbor za komunalne zadeve in varstvo okolja je obravnaval 
predlog spremembe cen storitev oskrbe s pitno vodo in 
odvajanja odpadnih voda ter uveljavitev nove cene čiščenja 

odpadnih voda v občini Prevalje, ki jih je pripravilo javno 
komunalno podjetje Log, d.o.o. in se z njimi strinja in jih 
predlaga Občinskemu svetu v obravnavo in sprejem. 

 
 
 

 
Župan Občine Prevalje 
Dr. Matija TASIČ, l.r. 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 


